

攜手向前行—早療親子活動



早療社工督導 / 陳依雯

從今年一月開始，中心早療夥伴們就決定要帶可愛的家長和小朋友帶戶外走走，讓平常忙於工作的家長以有機會可以放下工作，和孩子一起出遊體驗新奇的事物。在起初籌備時，我們曾經考慮飛牛牧場、麥克休閒農場等，最後我們決定去有點遠卻很好玩又有趣的兒童新樂園和科學教育館，也很幸運得到縣政府的支持，我們的夢想得以實現，讓發展遲緩兒童及家人可以走出戶外，共享親子同樂的美好時光。

5月14早上7點，陸續就有家長帶著孩子到中心集合，很順利的我們在8點就集合完成坐上游覽車，開心出遊囉～抵達兒童新樂園時，因為才9點多園區裡面遊客不多，我們就先選擇到室內遊戲區開心的玩遊樂設施，大孩子開心的遊戲區內追逐、攀爬、球池內翻滾、任意的丟球，

一旁陪同的家長也開心地看著孩子玩樂。接著我們進入事先預約的 - 如果兒童劇場，觀賞黑光劇的演出，家長和孩子們對於演出內容及期待又興奮，突然全場燈光熄滅，看到舞台上的動物變成螢光色，孩子們開心的又叫又笑，跳躍的和舞台上的演員互動，相信對家長和孩子來說都是印象深刻的體驗。

離開了讓親子樂開懷的兒童樂園後，我們來到隔壁的科學教育館，在科學教育館的展覽中，大家一起體驗身體的奧妙及科學的趣味，印象最深刻的是孩子和家長們一起進入人體的消化道，走在消化系統內，彷彿我們就是食物一樣，被咀嚼、消化、吸收和排出體外，孩子和家長們都大開眼界，也增加了一些生活的常識。

快樂時光總是過得很快，一天的活動在科學教育館畫上了句點，原本以為孩子們玩了一天，應該在車上都很快就睡著，沒想到孩子們在車上依然很興奮地聊天、欣賞窗外風景，由此可見親子活動對孩子來說是很具吸引力的，希望明年度我們還可以再舉辦一次這樣的活動，讓大家再度留下美好的回憶。 ❤